
住みやすさと定住意向の推移

令和６年度さいたま市民意識調査 中間報告書

【在住者調査】
調査地域 さいたま市全域
調査対象 さいたま市在住の満18歳以上の男女5,000人
有効回収数 2,227（回収率44.5%） 昨年 2,215（回収率44.3％）

【在勤者調査】
調査地域 さいたま市全域の事業所
調査対象 さいたま市外からさいたま市内に通勤する満18歳以上の男女2,000人
有効回収数 710（回収率35.5%） 昨年 550（回収率27.5％）

最終報告書は
12月中に
公表予定です。

概要版

住みやすい人は86.4％で、高い水準を維持
住み続けたい人は87.2％で、調査開始以降最高値となった

買い物や遊びでさいたま市に来てみたい
と思うか（在勤・問６）（％）

少子化対策・子育て支援で特に
重視するもの（在住・問15）（％）

市民の市政重視度
（在住・問14）（％）

さいたま市について知ってい
るもの（在住・問８）（％）
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岩槻の人形
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子ども医療費の無償化

児童手当の拡充等の

経済的支援

小中学生への
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高齢者福祉

公共交通・道路

事故・防犯

生活・自然環境

子育て支援

ごみ・３Ｒ

防災・治水

緑化・公園

地域医療

地球温暖化


